

2018年度本市道路停车场协管单位年度综合考评结果

为进一步加强本市道路停车场规范化管理，着力提升道路停车场协管单位规范管理和规范服务水平，让专业的人、专业的企业做专业的事，在市交通委的指导下，由市路政局、市交通执法总队、市停车协会组成年度综合考评工作小组。在2018年9月5日至9月30日期间，以《2018年道路停车场协管单位年度综合考评指标》为依据，分别对全市与交通管理部门签订《道路停车场委托管理协议》的16个区26家协管单位（闵行区有部分单位未予考评）进行了年度综合考评。现公布考评结果如下：

本次考评为优秀的协管单位有18家：

- 1、上海鸣晨机动车停放管理有限公司
- 2、上海宏圣车辆管理有限公司
- 3、上海卢畅停车管理有限公司
- 4、上海鸣晨机动车停放管理有限公司杨浦分公司
- 5、上海清晨车辆停放管理有限公司
- 6、上海静安停车服务有限公司
- 7、上海长宁交通服务有限公司
- 8、上海漕河泾开发区停车服务有限公司
- 9、上海国畅智能停车管理有限公司
- 10、上海聪明公共交通设施管理有限公司
- 11、上海浦保停车管理服务有限公
- 12、闵行区新虹街道办事处社区管理办公室
- 13、上海奉贤停车产业发展有限公司
- 14、上海陆家嘴城建停车管理有限公司
- 15、上海市宝加停车管理有限公司
- 16、上海牵停市政服务有限公司
- 17、上海大场停车管理服务社
- 18、上海庙行共康车辆停放管理公司

本次考评为良好的协管单位有7家：

- 1、上海敏大帮帮车辆停放管理有限公司
- 2、上海虹口停车管理有限公司
- 3、上海市闸北停车管理有限公司
- 4、上海淞胜车辆停放管理服务服务有限公司
- 5、上海青浦公共交通场站管理有限公司
- 6、上海松开物业管理有限公司
- 7、闵行梅龙镇城市网格化综合管理中心

本次考评为基本合格的协管单位有1家：

- 1、闵行华漕镇网格化综合管理中心

(供稿：协会秘书处)



上海停车信息

SHANGHAI PARKING INFORMATION

2019-01 (总第189期)

主办 上海市停车服务业行业协会秘书处

本协会邮箱/网站: spstamsc@163.com/WWW.shparking.org 电话:53018150

我会召开第四届第四次常务理事会议

2018年12月13日，我会在浙江南路50号4楼召开了第四届第四次常务理事会议。出席会议的有会长易光志、秘书长朱建东以及51家常务理事单位代表。

会议由会长易光志主持。

朱秘书长作“2018年度主要工作回顾及明年工作务虚”主题报告：我会2018年承接市路政局《公共停车行业运营管理及服务评价》课题，对全市公共停车场（库）和道路停车场规范服务、服务水平、行业自律、设施设备方面进行全面检查和考评，进一步促进了全市停车行业的发展；举办中国（上海）国际停车展览会和智慧停车高峰论坛；为迎进博会编写《进博会停车场培训教材》并对相关停车场从业人员进行培训；服务停车企业，调动各方资源协助企业解决难题，召开新技术推介会；促成“中国停车行业协会联盟”在成都成立等等。对于协会今后的工作，提出继续围绕在市交通委、市路政局的领导下做实做精做优协会的所有工作，充分发挥协会的纽带桥梁作用，为会员单位服务。

朱秘书长还传达了“上海市交通行业协会组织联合党委”的有关会议精神，加强协会党务工作，保证党的方针政策在协会的贯彻和落实。



(供稿：协会秘书处)

普陀办事处 2018 年四季度工作会议报道

2018 年 12 月 18 日，我办召开了 2018 年第四季度办事处主任工作会议，会议在上海科瑞物业管理发展有限公司曹杨路分公司举行，由办事处主任赵云林主持。

首先办事处简述了 2018 年在我会领导下，认真学习、贯彻落实市有关文件精神，较好的完成了市协会安排的各项任务。参与市协会对黄浦区停车企业的质量信誉考核、安全检查工作以及市停车行业年度 AAA 级企业评审复评工作，并都圆满完成了任务。

定期召开了主任会议和调研会，协调解决了部分单位电子收费系统改造的问题，并取得了较满意结果。另外，组织部分会员单位前往软杰设备有限公司参观停车场无人值守系统操作演练，会员单位表示受益颇多，此次参观对提升各自企业内部先进理念起到了很好的借鉴作用。不仅如此，还组织部分会员单位向先进企业——上海长昭实业有限公司开展学先进现场交流会。作为一家老 AAA 企业，领导毫无保留的将公司概况和管理经验进行分享并热情的解答参会人员各种提问，会员们互动有加，场面非常热烈，此次现场交流会取得了圆满的成效，会员单位们对办事处为他们提供了这样的平台表示感谢。在 9 月 3 日，我会普陀办事处又组织部分会员单位前往上海新国际博览中心 W3 馆内 M10 会议室，参加由上海市停车服务业行业协会及法兰克福合作主办的 2018 年“物联网时代智慧停车的应用与未来”高峰论坛，虽然天气较炎热，路线较远，但是很多单位还是积极前来参会，获取了行业前沿信息和行业发展趋势，对企业的提升有极大的帮助。

会议还分享了市协会相关信息：组建了中共上海市交通行业社会组织联合党委，联合党委办公室设在市停车服务业行业协会；成立了新静安办事处等信息。

会议讨论了几方面事项：关于高温慰问问题，会议一致建议与上级部门积极争取，找到可行办法，将高温慰问工作纳入正常工作；今年年终会议，希望增加互动环节，以增进会员之间的交流，为会员单位搭建沟通平台等。

会议互动交流时普遍认为：充电设施目前快充较多，很多单位电容量不够，根本承受不起 10% 同时使用的电量，所以，现在有很多空置假充电桩，以应付检查；另地下车库充电桩万一走火，将无法控制局面。还有，就有关灭火器设置，大家也谈了个人建议。

会议还对今年《上海停车信息》投稿评比与先进个人和先进集体评比工作作了总结，鼓励各会员单位不限格局，积极踊跃投出高质量文稿，为《上海停车信息》增添色彩。

此次会议取得了圆满的成功！

(供稿：我会普陀办事处)

金山区试点道路停车费电子支付

12 月 4 日，记者从上海市金山区交通委员会获悉，为进一步提升交通行业服务水平和城市形象，更好地满足人民群众公交出行需求，区交通管理部门积极推进智慧交通成果运用，在金山区交通基础设施建设，提升交通行业服务品质，着力打造智慧、便捷、高效的交通出行环境。

道路停车更便捷

为进一步推进智慧停车建设，今年区交通管理部门积极试点停车费电子支付，目前已在板桥西路（蒙山路-为零路）、山龙街（龙凯路-为零路）、山龙街（辅道）等路段共计 105 个道路停车泊位上安装了地磁感应，实行道路停车智能化管理试点运营，市民通过扫描二维码，自助支付停车费，此举不仅大大的降低因停车收费问题引发的矛盾纠纷，更提高了交通出行的速度。

为了有效解决停车难问题，区交通管理部门在金山新城推进停车电子诱导屏建设，在原有城市沙滩停车诱导屏的基础上，在海汇街、万达广场、金山医院、新城高速出口等周边主干道路、商圈新建了一至三级（共 9 块）停车电子诱导屏，用于显示金山万达、红星美凯龙、金山百联等商区停车场车位情况，形成区域停车整体诱导联动，有效减少因盲目寻找停车空位而增加的交通量，提高各停车场的使用效率。

(供稿：摘自媒体报道)



奉贤区缓解医院停车难调研回顾

记者 12 月 17 日从上海奉贤区纪计委大调研办获悉，停车难容易使患者及家属产生焦急烦躁的负面情绪，影响医患关系，破坏就医环境，激化医患矛盾，甚至造成安全隐患。怎样最大限度利用有限的地面资源，创新停车举措，成了解决医院停车难问题的关键。

案例 1 建设立体停车库：中医医院在原有车位上建设机械师立体车库，成为医院停车建设的突破。整个车库共 4 层，可驻车 71 辆，医院总停车位增至 280 个。明显缓解院内停车难问题，确保医院出入口道路畅通，方便患者就医。

案例 2 资源整合，鼓励员工周边区域停车

奉贤医院要求员工停在外街停车场，把车位留给来院患者。胡桥社区卫生服务中心鼓励员工周边小区停车。整合区域内停车位资源，将院内有限的停车资源留给就医群众，缓解医院停车难问题。

案例 3 升级医院停车系统：泰日社区卫生服务中心安装智能车辆识别系统，快速记录车牌号，识别院内车辆和外来车辆，加强对外来车辆管控，实现车辆智能化管理。

(供稿：摘自媒体报道)

